

Félúton az iskolába

Kecskés Eszter Nyuzsi csoportos óvodapedagógus írása a Nagykovácsi Általános iskola 1. b osztályában látogatásról

Az iskola és az óvoda szorosabb együttműködése értelmében januárban ismét megvalósult az évek során gyakorlattá vált iskolalátogatás, ám ez alkalommal a nagycsoportosokat csak az óvodapedagógusok kísérték el, ráadásul egy délelőtti program keretein belül.

A Dózsa György utcai Forrás tagóvoda leendő kis iskoláit az 1. b (Vackor) osztály és tanítónőjük, Veres Ildikó látta vendégül. Az osztály tanulói egy kedves verssel köszöntötték a vendégeket, akik bepillantást nyerhettek az iskolai életbe,

hogyan zajlik egy tanóra, mi mindennel foglalkoznak ott a gyerekek, milyen eszközöket használnak és mi mindent megtanultak már.

Óvodásaink ámulva nézték, hallgatták a sok újdonságot, majd a kezdeti megszeppenés enyhültével bátran, okosan kérdeztek és válaszoltak, s még közös verstanulásra is sor került.

Elkísérhettük az elsősöket a testnevelés órájukra is, ahol a berendezett tornateremben

akadálypálya várta a gyerekeket, és óvodásaink is a foglalkozás aktív részeseivé váltak. Akkorra a bátortalanabbak is csillogó szemmel mosolyogtak.

Az esemény nyolcadikos önkéntes diákok segítségével zajlott teljesen zökkenőmentesen és közös teázással, apró meglepetéssel zárult.

Az óvodában az ebédet lelkes beszélgetés kísérte az átélt élményekről, az ismerős első osztályos arcocskákról és arról, hogy milyen jó is lesz az iskola.



NYÍLT NAPOK A KISPATAK ÓVODÁBAN

Örömmel nyitjuk meg kapuinkat az érdeklődők előtt, hogy bepillantassanak mindennapjainkba, megismerhessék óvodai nevelésünk céljait, lehetőségeinket. Munkatársaink várják, hogy kérdéseikre válaszoljanak és körbevezessék Önöket a Kispatak Óvoda világában.

Időpont: március 21.(kedd), 22.(szerda), 23. (csütörtök) 8-12 óráig

Valamennyi óvodaépületünkben szeretettel várjuk az érdeklődő családokat.

Dózsa György utca 39. (5 csoportos tagóvodánk)

Száva utca 7. (2 csoportos tagóvodánk)

Kaszáló utca 16-18. (6 csoportos székhely óvodánk)

Honlapunkon további információkat találhatnak.

www.kispatakovoda.hu

Csillagfényből szövünk minden nap álmokat,
a hajnal első sugarából tündérmeséket,
az alkonyi madarak énekéből fonjuk dalainkat...

Kérjük, támogassa ön is
a Nagykovácsi Kispatak
Óvoda fejlődését
adója egy százalékkal,
hogy álmaink
az égig érhessenek!



**Nagykovácsi Óvodásokért
Óvodai Alapítvány**

1%

ADÓSZÁMUNK: 18660331-1-13



Nagykovácsi Kispatak Óvoda

Intézményvezető: Szabó Orsolya

2094 Nagykovácsi, Kaszáló u. 16-18. • Telefon: 26/355-607 • e-mail: kispatak.nagykovacs@gmail.com

Dózsa György u.-i tagóvoda: • 2094 Nagykovácsi, Dózsa György u. 39. • Telefon: 26/389-305 • e-mail: kispatak.dozsa@gmail.com

Száva u.-i tagóvoda: • 2094 Nagykovácsi, Száva u. 7. • Telefon: 26/389-383 • e-mail: kispatak.szava@gmail.com

Honlap: www.kispatakovoda.hu